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86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 32 i 33  (  1535 /1536 ) 

14. NEDJELJA KROZ GODINU 
Mt 11, 25 - 30                                                                                                        05.07.2026.                                              
+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
U ono vrijeme reče Isus:»Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio 
od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni 
predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome 
Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. 
Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete 
spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.« Riječ 
Gospodnja. 

 

15. NEDJELJA KROZ GODINU 
Mt 13, 1 – 23                                                                                                        12.07.2026                                                                                                         
+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagrnu k njemu silan svijet te je morao ući u 
lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajaše na obali. I zborio im je mnogo u prispodobama: »Gle, 
iziđe sijač sijati I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet 
pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. 
A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje 
uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo 
šezdesetostruk, treće tridesetostruk. Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenici pa ga 
zapitaju: »Zašto im zboriš u prispodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati 
otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat 
će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prispodobama im zborim zato što 
gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino 
koje govori: Slušat ćete, slušati – i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati – i nećete vidjeti! Jer 
usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, 
srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što 
slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu 
vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli Vi, dakle, poslušajte prispodobu o sijaču. Svakomu koji 
sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je 
onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito – to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću 
prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili 
progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje – to je onaj koji sluša Riječ, ali briga 
vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru 
zemlju – to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, 
jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.« Riječ Gospodnja. 
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Misne nakane za 14. tjedan kroz godinu 
05.07. Ned. 14. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

„Ja sam krotka i 

ponizna srca, govori 

Gospodin.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Ivan Jeršek 

DEKANATSKO HODOČAŠĆE NA 

TRŠKI VRH, sv. Misa u svetištu Gospe 

Jeruzalemske. 

06.07. Pon. Sv. Marija Goretti  18:00 + nema sv. Mise  

07.07. Ut. Bl. Benedikt XI. 18:30 + sv. Misa u župi Zabok 

08.07. Sri. Sv. Akvila i Priscila 18:00 +  Anto, Mande i ob. Martinović 

09.07. Čet. Bl. Marija Petković 18:30 + sv. Misa u župi Zabok 

10.07. Pet. Amalija, Ljubica 

Obvezatan nemrs 

17:30 

 

18:00 

Euharistijsko klanjanje i mogućnost za 

sakrament Ispovijedi 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ misne nakane u listiću 

11.07. Sub. Sv. Benedikt, opat 16:00 

17:00 

KRŠTENJE: Kiara Pristušek 

VJENČANJE: Majer - Tušek 

12.07.   Ned. 15. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

„Izađe sijač sijati.“ 

08:00 

09:30 

 

+ PRO POPULO 

+ Šivalec Stjepan, Katarina, 

Božidar,Mladen, + Franjo Lasić  

Misne nakane za 15. tjedan kroz godinu 
12.07. Ned. 15. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

„Izađe sijač sijati.“ 

08:00 

09:30 

+ PRO POPULO 

+ Šivalec Stjepan, Katarina, 

Božidar,Mladen, + Franjo Lasić 

13.07. Pon. BDM Bistrička  18:00 + nema sv. Mise  

14.07. Ut. Sv. Kamilo de Lellis 18:30 + sv. Misa u župi Zabok 

15.07. Sri. Sv. Bonaventura 18:00 +  Juraj Petrečija 

16.07. Čet. Gospa Karmelska 18:30 + sv. Misa u župi Zabok 

17.07. Pet. Marcelina, Hijacint 

Obvezatan nemrs 

17:30 

 

18:00 

Euharistijsko klanjanje i mogućnost za 

sakrament Ispovijedi 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ misne nakane u listiću 

18.07. Sub. Emilije, Emilija 12:00 

12:00 

KRŠTENJE: Mila Kučkovečki 

KRŠTENJE: Anja Kolar Granc 

19.07.   Ned. 16. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

„Pustite neka oboje 

rastu do žetve.“ 

08:00 

09:30 

 

+ PRO POPULO 

+ Josip Tušek 

KRŠTENJE: Marta Belić  

 

 



RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  KAPELA SV. ANE: Konstruktivna 

obnova kapele sv. Ane.  Radovi su u punom tijeku.  Pozivam sve župljane da slobodno dođu 

do gradilišta i uvjere se u tijek radova. HVALA VAM NA SVAKOM DARU ZA OBNOVU 

NAŠE KAPELE SV. ANE.  

 

ŽUPNI CARITAS: ….. 

 

ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) KROZ LJETNE MJESECE, SRPANJ I 

KOLOVOZ ODRŽAVAT ĆE PROBE PO DOGOVORU. 
 

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu 

u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima  

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu  

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ 

ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + … 

• KRŠTENI: … 

• VJENČANI: Tomislav Piljek, Brezova 27, Sv. Križ Začretje i Helena Belina, Prosenik 

Začretski 42a, Sv. Križ Začretje 

Marcel Veček, Gornja Pačetina 28, Sv. Križ Začretje i Mateja Zemljić, Gornja Pačetina 

35/1, Sv. Križ Začretje 

Matija Sever, Galovec Začretski 25, Sv. Križ Začretje i Silvija Vrbnjak, Gradečki 

Pavlovec 67, Gradec 
 

• DAR ZA CRKVU  

Mario i Jelena Petek, Donja Pačetina 115, Jedna Obitelj, Matija I Sanja Klasić, Kozjak Z. 

30Vladimir Petreković, Zagorska 5a, Sv. Križ Začretje. 
Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega dajete od srca za materijalnu obnovu. 

 

Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz  07.  i 08. mjesec 

2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok ostale 

dane kao i nedjeljom samo jedna nakana. 

 

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA U POLJSKU OD 07. -11. 10. 2026. 
Polazak 07. 10. 2026. u srijedu u 05:00 sati iz Sv. Križa Začretje. Putovima vjere sv. Marka 

Križevčanina, sv. Ivana Pavla II., sv. Faustine Kowalske. Od Sv. Križa Začretja – Bratislava – 

Trnava – Czeshtohova – Wadovice - Krakov – Wieliczka – Sv. Križ Začretje. Cijena po osobi 

550 eura. Nadoplata za jednokrevetnu sobu 100 eura. Kod upisa se uplaćuje 170 eura 

akontacije, a ostatak može na rate, ili odjednom, kako želite, najkasnije do 7. 9. 2026. Upisi su u 

tijeku. 

• Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu ANĐEO GOSPODNJI 

 

• UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – KROZ 07 I 08 mjesec PO DOGOVORU. Za 

sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  



 

Poštovani župljani! Kako svake godine, tako i ove, kroz sedmi i osmi mjesec u našoj župi 

biti će sv. Mise svaki drugi dan u kombinaciji sa župom Zabok, zbog korištenja godišnjih 

odmora. Hvala Vam na razumijevanju! 

 

ŽENDBENI NAVJEŠTAJ; SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: 

• ANTONIO LOVRENČIĆ, sin Ivana i Lidije r. Klasić, Lug Zabočki 11G, Zabok i  

DORATUĐA, kći Nedjeljka i Ančice r. Šakoronja, Lug Zabočki 11G, Zabok. 

Žele se vjenčati 10.07.2026. u Zaboku. 

• ALEN MAJER, sin Davorina i Mirjane r. Halužan, Hum na Sutli 147, Taborsko i 

 LUCIJA TUŠEK, kći Maria i Anice r. Jurman, Galovec Z. 4, Sv. Križ Začretje.  

Žele se vjenčati 11.07.2026. u Sv. Križu Začretju. 
 

KIP MAJKE BOŽJE ZA 05. SRPNJA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Petra Kolar – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela. 
2. Dubravka Kolar- Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Slavica Tkalčević- Koga si, Djevice, rodila. 
4. Mijo Škalec- Koga si, Djevice, u hramu prikazala.  
5. Štefanija Lončarek -Koga si, Djevice, u hramu našla. 

Molitvena nakana za mjesec srpanj je za zdravlje svih bolesnih i nemoćnih.  

 

KIP MAJKE BOŽJE ZA 12. SRPNJA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Marija Piljek- Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. Marija Kuhar-Koji nam se na svadbi u Kani objavio. 
3. Nadica Kos- Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Snježana Postonjski- Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. Ivanka Elčić -Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao. 

Molitvena nakana za mjesec srpanj je za zdravlje svih bolesnih i nemoćnih.  

 

MISNE NAKANE ZA 10.07. 2026. U 18:00 SATI, + Đurđica Šenjug, + Amalija i Stjepan 

Dlesk, + Franjo Šenjug, + Marija, Stjepan, Marija Tovernić, Amalija Vinković, + Amalija, 

Janko, Julijana, Božena, Marija i ob. Mokrovčak, + Ljubica Sinković, Amalija, Viktor i Stjepan 

Šćuric, + Ljubica, Ivan i ob. Kučkovečki, Ivan, Ivka i Ivan Merkaš, - na jednu nakanu,  

+ pokojni iz ob. Jerneić, Antun, Danica, Danica, Andrija, Barica i Juraj, svećenik, + Ana i Petar 

Piljek, Ana Piljek i Božena Mokrovčak, + Danica Presečki, god., Mirko, Ljubica, Mirko, 

Barbara, Mirko Presečki i Mladen Hrestak, + Franciska Šimag, + Stjepan Mraz, + Ana Bezek,  

+ Danica Presečki, + Zlata Ptičar, + Ivan Kukec, + Ivan Merkaš, + Vladimir Šlopar, + Stjepan 

Roginić – Hari, + Veljko Kramarić, + Amalija Merkaš, + Vika Halapa, + Katarina Ptičar,  

+ Dragica Grozaj, + Jelena Fazekaš, + Miroslav Popović, + Leonard Cvetko 

 

MISNE NAKANE ZA 17.07. 2026. U 18:00 SATI, + Pavao Jačmenica i ob. Jačmenica,  

+ Slavko Mišak, + Ana Balija, Josip, Franjo i Sofija Šenator, + Franjo Lasić, + Krepelnik Ivan i 

Marija, Šobot Ana, Slavko Đurđek, + Peček Barbara, Dragutin Švaljek, ob. Lončar, ob. Golub i 

ob. Zglavinski, + Ivan i Milka Presečki, Štefanija Mlinarić, Vjekoslav Glavač, + Štefanija Kralj, 

+ Piljek Branko i Ana, + Dragica i Ivan Roginić, + Jelena Košutić, + Slavko Lovrenčić,  

+ Ljubica Zubić, + Marica Kučkovečki, + Kristina Jurina, + Štefanija Ferenčak, + Anđela 

Kotarski, + Štefanija Merkaš, + Josip Tušek, + Marija Lacko, + Josip Peroš, + Petar Kučko,  

+ Adela Krsnik, + Milka Golub, + Katarina Krepelnik, + Stjepan Krznar  


